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582. Ecnu TpeyroJbHHK CyLlecTBYeT, HalAuTe ero TPeTHil yroa M ompe-
JleJIuTe BHUI TPeyroJibHUKa (3anoJIHuTe Tabiuily):

<4 | 62°| 65° | 136° 109° | 38 | ~8°

+B | 40° | go°| 44" | 128° 76° | a3°

cc | 788 | 25° 5° | 90° | 66° | 59°

Bax | oct. | mp. | H€ | HE | HE | 4er. | OcCT.
S eym ! eym. ! ey,




585. Ilpa yria TpeyroJbHUKa UMeIOT BeJUUHHY 1o 25 . Onpeznesure Be-
JUYHHY TPEeTHETO YTJA.

/1= 25°
/2 = 25°
/3 =180° — (25° + 25°) = 130°



586. Opuu U3 yriaoB TpeyroabHUKa cocTaBasieT 68, a [Ba APYrux paBHBI
Mexxay cobon. Hananre atu yrisl.

/1 =68° (180° - 68°) : 2
/2 =56°
/3=56°



596. Beruucaure:
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Knaccnaa paooma.



Ne© 1 B tpeyroasauke MINK yrosa M B 2 pa3a, a yroJi
K B 6 pa3 6oJibnie yriia N. Hanaure Bce yribl

TpeyroabHuka MINK.
/M = 2x 2x +x + 6x =180
VN = x 9x = 180
x=180:9
/K = 6x
X =20

/M= 2-20=40°

/N = 20°
/K=6-20=120°

OTBerT: 40°, 20°, 120°



592. 1) ITocrpoiite LABC = 100°.
2) OTJ0KuTEe OT BepIIMHBEI yria oTpe3ku BA = 6 cm u BC = 4 cMm.
3) Coegurnre Touku A u C.
4) B tpeyroabsauke ABC usmepste cropory AC, LA u ZC.
5) CpaBHuTEe pPe3yJbTAThl M3MEPEHUU C PesysibTaraMu CBOMX TOBa-

pumeit. YTo BBl 3aMeTHIN?

594. Haueprure B Terpasu uyethipéxyronbHuk ABCD. Ilogymaiite, yemy
paBHA CyMMa ero yrJjios. B ciydae saTpyiHeHA#N IPOBEJHUTE ANATOHAD AC.
ITosscEHMTE CBOM OTBET.






